

Татьяна ДОГИЛЕВА:

Самая трудная

роль — мамы

*Рос. газ. - 1995. - 25. 7.
ЛНВ. - С. 7.*



Татьянин день отмечаю с детства. Всегда получала в этот день подарки. Как правило, это были сладости. 25 января запомнился как семейный праздник.

Когда стала взрослой, то узнала, что Татьянин день еще и студенческий праздник. В этот день студентам позволено делать глупости.

— Ваш муж писатель-сатирик Михаил Мишин как относится к этому празднику?

— Поздравляет. Но подарок приготовить иногда забывает. Поэтому я заранее намекаю. Он говорит: «А меня с днем Михаила никто не поздравлял».

— Что нового в вашей жизни?

— Я стала мамой. 30 декабря у меня родилась дочка Катя. Мне нравится это имя. Многие достойнейшие женщины его носили. И скажу вам, что роль мамы самая трудная из моих ролей.

— А после того, как вы стали мамой, остались такой же смешливой и веселой?

— Да.